

Достопримечательности народа

Достопримечательность у татар

Свияжск - Историческое поселение, основанное в 1551 году. Находится на острове. В настоящем времени имеет статус села. Зеленодольский район, недалеко от Казани.



Достопримечательность у башкир

Памятник Салавату Юлаеву - национальному герою, поэту и сподвижнику Емельяна Пугачева создавался в течение 30 лет и был установлен в центре Уфы на берегу реки Белой в 1967 году.



Достопримечательность у русских

Петергоф - Санкт-Петербург был построен в начале XVIII века по воле русского царя Петра I. В течение двухсот лет Санкт-Петербург был столицей России.

Недалеко от города, на южном берегу Финского залива, Петр I возвёл Петергоф – резиденцию для летнего загородного отдыха с множеством дворцов и прекрасным парком.



Достопримечательность у коми-пермяков

Финно-угорский этнокультурный парк – основан в 2010 году, заработал в полной мере в 2012. Находится в селе Ыб. Посвящён народам, которые когда-либо населяли территорию Коми.



Достопримечательность у удмуртов

Музей-усадьба П. И. Чайковского в Воткинске. Год создания – 1940. Здесь провел детство будущий великий композитор. Начинался как крохотный музей при действующей музыкальной школе, из экспонатов были только переданные из Клина стол и рояль Петра Ильича, несколько личных вещей. Со временем экспозиция разрослась, был добавлен ряд экспонатов.



Достопримечательность у хантов, манси

Памятник основателям города Сургута, установлен в 2002 году. Власти решили увековечить сословия, людей, которые занимались строительством этого города.



Достопримечательность у ненцев

Ямальский кратер (Ямальская воронка) - образовался в период с осени 2013 года по весну 2014-го в самом центре полуострова Ямал. Его окружает земляная насыпь, состоящая из выброшенных горных пород. В ходе научных исследований стало ясно, что кратер образовался по причине взрыва газа под землёй.



Достопримечательность у армян

Кафедральный собор святого Григория Просветителя - самый большой армянский собор, находящийся в Ереване. Собор построен в память 1700-летия принятия Арменией христианства, как государственной религии. Освящение собора состоялось 23 сентября 2001 год.



Достопримечательность у грузин

Арка дружбы народов - в горах на Военно-Грузинской дороге в городе Гудаури стоит большая каменная арка которая посвящена дружбе русского и грузинского народа. Множество маленьких балкончиков выступают в роли смотровых площадок на окружающую горную местность. Арка дружбы народов была построена в 1983 году.



Достопримечательность у азербайджанцев

Мечеть Биби-Эйбат – на берегу Бакинской бухты, в посёлке Шихово. Существующее ныне сооружение возведено в 1998—1999 годах на месте одноимённой мечети, построенной во второй половине XIII века ширваншахом.



Достопримечательность у украинцев

Почаевская лавра - город Почаев, мужской монастырь — крупнейший храмовый комплекс страны, бывший некогда главным духовным центром Западной Руси. В 1649 году на возвышенности появился православный собор Святой Троицы. Сегодня Почаевская лавра — не просто объект паломничества, но и крупный православный образовательный центр



Достопримечательность у белорусов

Старинный архитектурно-парковый заповедник в Несвиже, окруженный множеством тайн и легенд — одно из самых посещаемых мест Белоруссии. Замок, сочетающий черты разных архитектурных стилей, окружен тенистыми аллеями и живописными озерами. В течение многих веков он принадлежал семье Радзивиллов.

